

信阳日报

中共信阳市委机关报

2016年8月17日 星期三
(丙申年七月十五 农历七月廿一 处暑)

XINYANG RIBAO
第8920期 今日8版



信阳日报社“报晓风”新闻客户端明日试运营上线

本报讯(记者 周亚涛)由信阳日报社倾力打造的新闻客户端“报晓风”8月18日试运营上线,市民将在手机上阅读它,足不出户知天下事。这标志着信阳日报社传统媒体与新媒体融合又迈进一步,必将进一步提升信阳新闻宣传的舆论引导能力和服务水平。

近年来,面对以移动互联网为典型的媒介生态变化,信阳日报社积极主动应对,通过调整报纸版面结构、重设内部机构、全力构建新媒体、再造采编流程等手段,着力打造互联网枢纽型报业传媒,初步形成了“2+N”的传播格局(2即一张日报、一张晚报,N即网站、微信、微博、微

视、手机报、APP客户端等N个新媒体平台),通过一次采集、多次生成、多平台发布,实现对各类资讯快捷、准确、全面的传递,人群覆盖能力、舆论引导能力、媒体影响力、活动召集力显著增强。

手机是安卓系统的用户可以在应用宝、360手机助手、豌豆荚、小米应用市场等软件中搜索下载“报晓风”,苹果系统的用户可在App store中搜索下载。从8月17日起,用户下载“报晓风”新闻客户端就可参与9.9元抢购原价59元的进口费列罗巧克力活动,同时客户端首页新闻公告每天10:00、12:00、14:00、16:00准时更新“商城挖宝”问题,用户根据“所列问题”及相关提示前往商城寻找“正确答案”,距离每个问题发出时间最近的正确答案评论者,将获得价值人民币49元的100ml德国汉高施华蔻瑞美站立式牙膏一支。赶快快来下载,还有更多大奖等你来拿。

乔新江在全市依法治市工作、市综治委和市平安建设工作领导小组全体(扩大)会议上强调

坚持法治引领 完善体制机制 加强党的领导 全面提升法治信阳平安信阳建设水平

本报讯(记者 胡瑜珊 张诗琦)8月16日,全市依法治市工作、市综治委和市平安建设工作领导小组全体(扩大)会议暨平安建设表彰会议在市委行政中心举行,会议学习贯彻全省依法治市工作、省综治委和省平安建设工作领导小组全体(扩大)会议暨平安建设表彰会议精神,表彰先进,总结部署我市依法治市和综治平安建设工作。

市委书记乔新江出席会议并讲话。市委副书记刘国栋主持会议,市委常委、政法委书记王乐新作工作报告,市人大常委会副主任詹玉锋、市政府副市长谢天学、市政协副主席曹茂明、市中级人民法院院长张新中、市电子信息产业集聚区管委会主任陈延虎等出席会议。

乔新江在讲话中对近年来我市依法治市和平安信阳建设工作给予了充分肯定。他指出,当前,我市进入全面建成小康社会决胜阶

段,经济社会发展正处于爬坡过坎、转型升级的关键时期,改革发展稳定任务十分繁重,面对的风险挑战也非常严峻。决胜全面小康,需要安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境作保障。各级各部门要准确把握形势变化,扎实做好全面依法治市、平安信阳建设等各项工作。

乔新江强调,要坚持法治引领,全面提升法治信阳、平安信阳建设水平。要推进科学立法,加强党对立法的领导,加强重点领域立法,制一批符合我市实际、具有信阳特色的地方性法规规章。要推进依法行政,把政府工作全面纳入法治轨道,坚持依法行政与简政放权相结合,健全依法决策机制,深化行政执法体制改革,加快建设职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信的法治政府。要强化司法公开,强化司法监督,严

格落实领导干部、内部司法人员干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究等制度,严肃查处司法腐败行为,保障司法权依法公正行使。要推进法治建设,深入开展法治宣传教育,加强公民道德和社会诚信建设,建立完备的法律服务体系。平安建设是法治建设的重要内容。要把维护社会大局稳定放在首位,增强政权意识和底线思维,在国家安全、政治安全、社会大局稳定上着力下好先手棋、打好主动仗。要有效预防化解矛盾纠纷,健全重大决策社会稳定风险评估机制,从源头上最大限度预防和减少社会矛盾;进一步畅通信访渠道,依法依规、及时就地解决信访问题。要切实加强公共安全管理,依法加强食品药品、生态环境、建筑施工、金融秩序、网络安全等重点问题治理,严厉打击各类违法犯罪活动,建立常态化打击整治机制。要积极推进社会治理创新,坚持源头

治理、依法治理、综合治理、系统治理,探索完善公共安全指数发布工作,准确发现和及时解决社会治安工作中存在的问题。乔新江强调,要完善体制机制,构建齐抓共管、共建共享工作格局。要落实目标责任制,层层传导压力、压实责任,健全党委和政府主要领导负总责、分管领导具体负责、其他领导“一岗双责”的领导体制,确保法治和平安建设各项任务有人抓、有人管、有人落实。要构建科学考评机制,健全督促检查、定量考核、评价奖惩等考评体系,更加注重建立面向群众、面向社会的考评机制,真正让群众成为法治建设、平安建设成效的评判者和最大受益者。要完善工作推进机制,形成上下联动、条块结合、齐抓共管的强大合力。乔新江要求,要加强和改进党的领导,为全面依法治市和平安信阳建设提供坚强保证。要落实党委主体责任。各级党委要牢固树立经

济发展是政绩,法治、平安也是政绩的理念,注重抓总定向,选优配强领导班子,改进领导方法,创新思路举措,支持各职能部门依法履行好自身职责。要发挥“关键少数”作用,各地各部门尤其是党政主要负责同志要带头尊法学法守法用法,切实做到守法律、重程序、讲规矩。要加强法治队伍建设,以正规化、专业化、职业化为方向,加强政治建设,加强业务建设,加强作风建设,着力建设一支忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的社会主义法治队伍。会议表彰了2015年度综治暨平安建设工作先进单位和先进个人代表,通报嘉奖了连续5年受全市表彰的平安建设先进乡镇(街道)、各县区、管理区(开发区)递交了2016年度综治和平安建设工作目标责任书。会上,市政府党组成员、市公安局局长陈洪杰作了发布公共安全指数的说明。

本报讯(记者 韩浩 通讯员 李鹏)8月15日,记者走进淮滨县期思镇祁营村顺天灾实加工贸易市场,只听见10多台农脱粒机“隆隆”作响,前来收购灾果的各地客商的车辆停满了市场周围,整个市场热闹非凡。

“前年,儿子不在了,媳妇改嫁了,俺上养83岁的老母亲,下带孙子、孙女,生活实在困难。今年,俺在顺天灾实种植专业合作社的带动下,种了30亩灾实,稳赚15万,种植灾实让俺走上了脱贫致富路。”正在交易市场忙碌的该县期思镇祁营村村民祁家华告诉记者。

“我们县沟塘、湖泊面积大,连年遭受内涝灾害。”该县扶贫办公室主任王海平介绍说,之前低洼田块的收益常常还不够排涝的成本,许多农民干脆弃之不种。后来在政府的引导下,农民转变农业经营理念,积极发展不怕水涝的灾实等水生植物,从传统对抗性农业,逐步过渡到顺应自然的避灾性、生态性农业结构中来。

据了解,仅该县期思镇灾实种植就达到1.2万亩。为了扶持灾实产业的发展,该镇引导张庆付投资480万元,成立了顺天灾实种植专业合作社和加工贸易市场。该合作社采取“合作社+农户”的形式,实行“技术、供种、栽培、收购”四统一,现发展社员600多家,注册“蒋城”“顺天”等多个无公害、绿色食品品牌。

凭借着天然的自然优势,种植灾实让淮滨县农民走上了脱贫致富路。目前,该县灾实种植面积达3万亩,形成了灾实种植、采摘、加工、储存、销售于一体的产业链条,吸纳了5万多名农村劳动力从事该产业,年产值达2亿多元。灾实远销豫、皖、江、浙、沪等多个省、市,销售模式逐渐由传统的销售方式向网络销售转变,今年,该县仅网上销售额灾实就达600多万元。

全力打好脱贫攻坚战

浉河区多种形式开展公民思想道德建设工作

本报讯(乐晨鹏)近年来,浉河区以创新活动为载体,以树立典型为引领,不断提高公民思想道德建设水平。

打造品牌,扩大活动影响。该区动员社会各界参与志愿服务活动,累计收到各类作品5000余份;利用道德讲堂和市民学校等阵地,通过“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”的形式,推动形成“人人为我、我为人人”的社会新风尚。

立体宣传,积极营造氛围。该区积极开展“我推荐、我评议身边好人”活动,向中国文明网上报线索近500条。运用电视、报纸、微信平台、文艺演出、宣传册页、编撰好人书、公益广告等多种形式,加大对“大美浉河人”先进事迹的宣传力度。

形式多样,拉长活动链条。该区通过开展形式多样的基层巡演主题宣传活动以及“画出、说出、写出我心中的价值观”系列活动,累计收到各类作品5000余份;利用道德讲堂和市民学校等阵地,通过“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”的形式,推动形成“人人为我、我为人人”的社会新风尚。立体宣传,积极营造氛围。该区积极开展“我推荐、我评议身边好人”活动,向中国文明网上报线索近500条。运用电视、报纸、微信平台、文艺演出、宣传册页、编撰好人书、公益广告等多种形式,加大对“大美浉河人”先进事迹的宣传力度。

平桥区:葡萄熟了 游客来了 村民笑了

本报讯(记者 刘国启 通讯员 何泽鑫)进入8月以来,平桥区洋河镇小洋河的生态葡萄陆续上市了,整天在葡萄园里忙碌的老板吕晓军,迎着络绎不绝的游客和商贩,黝红的脸上露出灿烂的笑容。

“建葡萄园只是公司走的第一步,我流转的剩余600亩土地,下一步要在9月栽上草莓,年终再种上果树,让大棚里一年四季都飘满果香,让大家吃上绿色、生态、放心的水果!”谈及未来的发展规划,吕晓军信心百倍地说道。

丰收的喜悦不仅让吕晓军踌躇满志,也映红了农事“钟点工”们的笑脸。农忙时期,葡萄园雇用了100多位村民,他们多是周边的老年人、留守妇女和贫困户,被葡萄园聘为果农后,负责浇水、施肥、剪枝、挑果,1天70元至80元,1个月能拿到两三千元工资,既免去了外出务工的奔波,又能照顾家庭。

剔透的葡萄密密地缀满枝头。吕晓军告诉记者,挂果最密的葡萄,一串剪下来就有10斤出头,按照13.8元/斤的价格批发给高端商户,可以卖到100多元。吕晓军告诉记者,挂果最密的葡萄,一串剪下来就有10斤出头,按照13.8元/斤的价格批发给高端商户,可以卖到100多元。吕晓军告诉记者,挂果最密的葡萄,一串剪下来就有10斤出头,按照13.8元/斤的价格批发给高端商户,可以卖到100多元。



责编:陈晓军 审读:庭军 组版:彭慧

我市成立税警联络机制办公室

本报讯(记者 崔阳)8月16日上午,信阳市公安局派驻信阳市地方税务局联络机制办公室揭牌仪式举行,标志着我市“税务+公安”深度合作新格局正式开启,“税警合作”揭开了崭新的一页。

防范和打击涉税违法犯罪是税务机关和公安机关共同的责任。近年来,我市税务机关与公安机关协作机制的运行已取得了一定成效,在双方的共同努力下,成功破获了一些涉税犯罪案件,为国家挽回了大量损失,保护了纳税人的合法权益,有效净化了税收环境。为进一步提高联合打击涉税犯罪的能力和水平,最大限度地减少国家税收流失,确保信阳市财政收入稳步增长,市地方税务局、市公安局按照《深化国税、地税征管体制改革方案》《信阳市公安局派驻市国家税务局、市地方税务局联络机制运行暂行办法》等文件要求,大力推进税警

信息共享和执法合作机制建设,就打击防范涉税违法犯罪工作的协作配合多次进行协商,并达成共识。

“税警联络机制办公室”成立后,市公安经侦支队和市地税稽查局将加强两部门间的信息共享与实战应用,切实承担起联络沟通、组织协调、分析研究、情报研判和督导指挥等职能任务;围绕打击涉税违法犯罪和聚焦打击偷逃税开展工作,针对全面推开营改增试点后出现的新情况新问题,开展非法发票“买方卖方市场”整治行动;认真研究涉税违法犯罪新动态、新特点、新手段,指导各级税务部门有效打击严重偷逃税行为;进一步创新作战模式和警税协作方式,提升打击防范涉税违法犯罪的效能,尽快突破打击工作的“瓶颈”,补上部门协作的“短板”,使打防涉税违法犯罪工作再上新台阶。



8月15日,光山县晒尚羽绒电子商务农民工正在为浙江省湖州市织里镇客户生产羽绒服。该电子商务电商销售前景看好,预计今年销售羽绒服服装产值突破2000万元,可带动87名贫困农民脱贫致富。该县抢抓当前“互联网+”时代给产业发展带来的新机遇,大胆探索“电商+扶贫”模式,培养农民“触网”习惯,推进电商精准扶贫。 谢万柏 摄

压实责任 利长远

——我市大气污染防治行动纪实(下)

□本报记者 赵雪峰 李海

“先是晚霞映日,后是繁星满天,看来明天又是晴空万里,白云悠悠啊。”昨夜华灯初上,退休教师、摄影爱好者姜维平站在申桥上拿出相机将镜头对准了黄昏时分的浉河美景。

姜维平相机里的信阳天色美景是直观的,但为提升空气质量,我市广大干部群众正积极投身到大气污染防治攻坚战这场庞大、系统的生态工程、民生工程。

最近一段时间,有很多市民发现,无论是行走在市区道路上,还是在用手机、电脑浏览新闻时,治理大气污染的行动随处可见:洒水车、清扫车穿梭在城市干道,施工工地的裸土和进出渣土车均有覆盖,信阳空气监测指数和全省排名情况也在微信朋友圈里被大量转载……

量,政府确实做了许多工作,也有一定成效,这些举措以后要是能常态化就好了。”市民和网友们通过媒体平台向记者道出了他们的心声。

的确,大气污染防治并非一朝一夕之事,如果没有健全的制度体系、科学的实施细则,这项工作就有可能“昙花一现”、流于形式,责任落实就会棚架,督导问责就会“蜻蜓点水”。

“既是攻坚战,也是持久战,必须层层压实责任”

据悉,在8月11日我市打响大气污染防治攻坚战恰满一月之际,上月全市大气主要污染物浓度全面下降,PM10平均浓度为41微克/立方米,PM2.5平均浓度为21微克/立方米,我市大气污染防治开局良好。但从我市全年空气质量改善目标来看,防治工作仍然不能懈怠。根据上级要求,我市2016年空

气质量改善目标为PM10年均浓度88微克/立方米,PM2.5年均浓度76微克/立方米,优良天数不低于217天。而截至7月底,我市PM10平均浓度距年度目标仍有10微克差距,PM2.5平均浓度与年度目标相比,也处于高位运行状态。

“大气污染防治工作既是攻坚战,也是持久战,必须层层压实责任,推进各项防治措施落地生根、政令畅通,确保大气环境质量持续改善。”在7月11日召开的全市大气污染防治攻坚战推进会上,他再次勉励大家:“全市大气污染防治行动已进入到关键阶段,大家务必在思想上认识到,在行动上做到自觉,坚定信心、鼓足干劲,再努力、再加油,确保按时保质保量完成各项整治任务。”

层层传导压力,逐级压实责任。在环保问题日益突出的新形势下,在市委、市政府领导的高位推动下,在全市各界的广泛关注和期盼下,我市各级各部门勇担责任、迅速行动,把打赢大气污染防治攻

市长朝朝阳到任我市后,每次召开市政府常务会议都要关注全市重点环保工作开展情况,专题研究解决重大问题。在8月4日召开的全市大气污染防治攻坚战推进会上,他再次勉励大家:“全市大气污染防治行动已进入到关键阶段,大家务必在思想上认识到,在行动上做到自觉,坚定信心、鼓足干劲,再努力、再加油,确保按时保质保量完成各项整治任务。”

层层传导压力,逐级压实责任。在环保问题日益突出的新形势下,在市委、市政府领导的高位推动下,在全市各界的广泛关注和期盼下,我市各级各部门勇担责任、迅速行动,把打赢大气污染防治攻

坚决打赢大气污染防治攻坚战

坚战当作最大的政治任务,不折不扣坚决完成,誓为蓝天白云永驻信阳添砖加瓦。

“完善政策制度、细化责任主体”

自大气污染防治活动开展以来,我市各级党委、政府和市直有关部门纷纷结合工作任务和治理进展情况,出台了有针对性的管理办法和实施意见。

记者从市大气和水污染防治指挥部办公室获悉,按照《关于打赢大气污染防治攻坚战的意见》(以下简称《意见》)要求,我市坚持“分级管理、属地为主”和“党政同责、一岗双责、失职追责”、“管行业必须管环保、管业务必须管环保、(下转第二版)

